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Elsé / I.a / és harmadik kategdria

A versenyzs sorszama:

Kristidlyszdda Nazgg3 tartalminak meghatérozdsa
Az alkdli-karbondtok sav mérdoldattal titrdlhatdk. A'lejdtszbdé

kémiai folyamat a kovetkezd:

Na,COy + 2 HCl = 2 NaCl + 2 H)0 * (O

A meghatdrozds menete

A kristdlysz6ddbél eeeesecsses grammot mértiink be a munkahelyén
1év6 250 cm3-es mérélombikba. EbbSl az anyagbél készitsen 250 cm
tsrzsoldatot. majd 10-10 cm3-ét titralja meg 2-3 csepp metilna=-

rancs indikdtor hozzdaddsa utdn dtmenetl sziniire esececescesd mélos

3

~ HCl-méroldattal. 2-3 percig tarté forraldssal iizze ki a folyamat
sordn keletkezett szén-dioxidot, s a lehiilés utén ismét titrdlja

dtmeneti sziﬁﬁre.

ANat 23 ; Ac; 12 ; Anq 35,5 3 AO: 16

Mérési adatok és eredmények

1. eesesesess mélos HC1 mérdoldat fogyédsa: 1. mérés:
2, mérés:

3. mérés:
Atlagfogyds

2. A torzsoldat Na2003 tartalma: eceeseceee gramm

3. A kindott kristdlyszdda Na2003 tartalma ceesececceee ¥

4., A kristdlyszéda kristdlyviztartalménak hény %-a veszett el, ha

eredetileg 10 mol vizet tartalmazott mélonként ? veseecvses B



